

**«Когда приходит вдохновение...»: в Центральной городской библиотеке открылась персональная выставка Татьяны Удинской**

09.09.2020 г.

На выставке представлены работы, выполненные в технике Алла прима, а также в смешанной технике.



Татьяна Удинская родилась в 1965 году в красивом, богатом историей городе Чернигове. Рисовать ей нравилось с раннего детства. Семья была простая: мать - портниха, отец - художник.

Окончив среднюю школу, поступила в профессиональное техническое училище. Вышла замуж, а затем на свет появились три прекрасных сына. И жизненный водоворот подхватил, закружил и понес через года.

С супругом, который был военным, часто переезжали - Сахалин, Западная Украина, Урал, Зауралье и, наконец, Уфа.

Будучи самоучкой, Татьяне Анатольевне пришлось постигать азы искусства живописи с нуля. Каждую свободную минуту посвящала учебе - лекциям, видео с мастер-классами талантливых художников. Посещала занятия художника и педагога Рената Сербина. Экспериментировала сама, пытаясь запечатлеть свои эмоции на холсте.

Результатом кропотливой работы стала выставка с изображениями просыпающейся природы.

- Хочется любить каждый миг, который дарит нам жизнь. Отображать в красках впечатления и восторг от встающего солнца, шума ветра, дождя, росы под ногами. Сердце замирает от восторга. Хочется раскинуть руки, обнять этот прекрасный мир. Поделиться своими чувствами с другими, — отмечает автор выставки.

Выставка экспонируется по 30 сентября (включительно).

<https://ufacity.info/press/news/375081.html>